



Protokoll 766 fört vid det digitala  
video Styrelsemötet 2021-01-11

**Närvarande:**

Roger Alm (RA), ordförande  
Martin Ildring (MI), vice ordf.  
Håkan Fritz (HF), kassör  
Peter Wedin (PW), sekreterare  
Olof Lod (OL), ledamot  
Hans Nordfeldt (HN), ledamot

Bruno Mårtensson (BM), ledamot  
Robert Westerlind (RW), ledamot  
Ewa Bernström (EB), ledamot  
Emma Lund (EL), ledamot  
Nils Fickler (NF) Kanslichef

**Anmäلت förhinder:**

Annah Graffner (AG), ledamot

§ 1. **Mötet öppnades** av Roger Alm som hälsade alla välkomna till dagens video styrelsemöte.

§ 2. **Justering av protokoll 765**  
Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

§ 3. **Hamnen**  
Hamnrapport 2021-01-11 presenterades av NF.

§ 4. **Klubbholmen**  
Vattenfall har återkommit med offert på framdragnin g av el till klubbholmen på 456 000 kronor inkl moms. Tillkommande kostnader beräknas till liknande summa så totalt ca 1 miljon för att få el till klubbholmen. Det är lämpligt att vi får en diskussion om detta bland medlemmarna med för- och nackdelar.  
Namnskyltar ska införskaffas till husen på Klubbholmen. NF, EB, BM och HN

§ 5. **Ekonomi**  
Intäkterna är över budget. Kostnaderna är också över budget p g a ny elgrind, ungdomshuset på klubbholmen, renovering av bastun på klubbholmen , byte bomflöten i hamnen, inköp av hydraulvagn, marberedning kvarter B3 mm.  
Slutresultatet för 2020 kommer att ändras när justering av avskrivningar mm gjorts.

§ 6. **Aktiviteter**  
Hemsidan uppdaterad vad gäller Sjösportskolans kurser.



§ 7. Åtgärdslistan

Nytt:

XRF mätning av TBT

Solcellsbelysning klubbholmen

Utegyms klubbholmen, bidrag.

Stadgeöversyn för digitala möten

HF, HN, NF

EB

OL, PW

Stryks:

Elgrind samt låssystem

§ 8. Övriga frågor

Årsmötet i mars måste bli digitalt igen. Styrelsen ska undersöka om vi kan ha med propositioner och motioner.

OL och PW ser över stadgarna om möjligheten att kunna ha digitala års- och höstmöten framöver.

NBS absoluta målsättning är att följa myndigheternas krav på hanteringen av TBT på båtbottnar. SBU:s material om TBT sammanställs av HF och skickas ut till styrelsen.

Medlemmar med båtar tillverkade före 1995 ska informeras om problemet med TBT på båtbottnar och vilka åtgärder som krävs om de har TBT färg på båten.

Utbildning ska ske så snabbt som möjlig i hanteringen av mätning av TBT på båtbottnar. Fyra personer är anmälda till SBU:s kurs.

Styrelsen kommer låna erforderlig utrustning från SBU för att mäta TBT.

EB undersöker om det finns bidrag att söka till utegym på Klubbholmen så det kan hållas kostnadsneutralt.

Facebook gruppen "Näsbyvikens vänner" tas bort av MI. Den ersätts med "Näsbyvikens Båtsällskap" BM.

§ 9. Mötets avslutande

Roger Alm avslutade mötet. Nästa styrelsemöte är måndagen den 8 februari 2021 klockan 19.00 (digitalt video möte).

Sekreterare

Peter Wedin

Justeras

Roger Alm

Adress:

Djurholmsvägen 16 0708-54 90 00  
183 56 TÄBY

Telefon:

E-post:

[kansli@nasbyviken.se](mailto:kansli@nasbyviken.se)  
[styrelse@nasbyviken.se](mailto:styrelse@nasbyviken.se)

Webb:

[www.nasbyviken.se](http://www.nasbyviken.se)

Bankgiro

5399-9918





## Hamnrapport 2021-01-11

### Administration

Reskontran vid årsskiftet låg nära noll, endast en medlem hade en obetalad faktura på 3500 kr som nu är betalad. Alla styrelsearvodena för 2020 är utbetalade innan årsskiftet. Vi har påbörjat arbetet inför bokslutet.

Medlemsavgifter för 2021 fakturerades den 4/1. Kranavgifter för de flesta medlemmar kommer att faktureras separat inom kort beroende på hur BAS hanterar faktureringen.

Efter faktureringen har som vanligt många medlemmar samt personer i båtplatskön hört av sig om uppsägningar mm. Detta förorsakar alltid mycket arbete.

Kontakt med funktionärerna inför sjösättningen är tagen och många har accepterat sina arbetspass enligt förslaget.

Kontakt är tagen med kommunen för att utreda möjlighet till muddring.

### Arbeten i hamnen

Arbetet med utbyte av bomflöten pågår och kommer att avslutas innan sjösättning. En ny trappa har byggts vid vaktlokalen för att skapa en halkfri access för vakter och scouter.

Den nya grinden vid Djursholmsvägen är driftsatt och fungerar utmärkt. Det har varit en hel del kontakter med medlemmar som behöver andra telefonnummer inlagda i systemet. Detta kommer att öka arbetsbelastningen fram till sjösättningen då förhoppningsvis alla har access.

### Bevakning/stölder

Inga stölder rapporterade under december. Inga uteblivna vaktpass. Ny bevakningstid har införts och det fungerar helt friktionsfritt utan kommentarer från medlemmarna.

---

**Adress:**

Djursholmsvägen 16  
183 56 TÄBY

**Telefon:**

Kansli 08-758 27 67

**E-post:**

[kansli@nasbyviken.se](mailto:kansli@nasbyviken.se)  
[styrelse@nasbyviken.se](mailto:styrelse@nasbyviken.se)

**Web:**

[www.nasbyviken.se](http://www.nasbyviken.se)

**Bankgiro**

5399-9918